

絕頂愛情

# 絕頂愛情



散文，小說，書信，立體拆貼出  
倪震的廿一世紀愛情觀

倪震

[絕頂愛情\\_下载链接1](#)

著者:倪震

出版者:天地圖書

出版时间:2005年7月20日

装帧:平装

isbn:9789882111837

絕頂愛情——小說、散文、書信，立體拼貼出倪震的廿一世紀愛情觀。

小說——

我喜歡寫小說。小說中有真有假，有我有她；是那個我，是那個她，自己都分不清了。只知道，小說的人物雖假；情，卻是真的。

散文——

大作家李敖說過，寫文章只看兩點：寫甚麼，和寫得好不好。

我寫散文時，就常問著自己這兩個問題。可惜，有這個習慣的人太少了。

書信——

答讀者來信是件很有趣的事。問和答的互動，的化學作用，常會給自己帶來新驚喜；很多時，有人問到，才知道原來我是這麼想的。另外，來信的，答信的，素未謀面，但一個知無不言，一個言無不盡，那種信任，和緣份，也難得。

作者介绍:

目录:

[絕頂愛情 下载链接1](#)

标签

倪震

绝顶爱情

香港

随笔

男女關係

爱情

散文

生活

## 评论

说他是贱男的，自己也不是什么好鸟。

繁体看好累==

完全比不上他爹他姑，简直差了8万里

答读者问值得一看，其余一般。

与倪震相比，连岳什么的知心姐姐都弱爆了！

中年大叔的心里话，残酷又苍白。刚开始觉得有意思，后来也就那么回事。

倪震好犀利 难怪周慧敏那么爱他

看不懂

不是放弃 是放生

我只能说读的是他的选段。但却改观了对他原有的看法，因为有才的男人花心是有花心的资本的。他也有个波澜的童年，平常小孩的非正常成长环境，原以为良好的家境会给他他的童年带来很多欢声笑语，却走入了另一个深渊。而他也成功了，只是童年的不愉快推了他一把，让他更不简单，更成熟。他说的对，爱情不是是非题是选择题。没有对错而言，很多未知，这些话我也曾说过。但是他说了最重要的一句话：男人只是我们生命中的过客，无足轻重。最要紧的是我们要养成拿出真心的习惯，学会好好过现在属于自己的生活。

“動物，春情勃發，找頭異性交合，便任務完成，心滿意足。唯有人，懂得選擇，懂得嘗試，懂得放棄，懂得堅持要找到真正的最屬性；人，卻窮一生追求愛。這執著，造就了人類的優勢。”希望有一天，我也能够找到属于我自己的绝顶爱情。

读读这本发现当年他的小三事件真是浮云，周慧敏不嫁他嫁谁！

跟彭浩翔的《爱的地下教育》成为了现代都市人的爱情指点宝典。

1，看清自己看清对方 2，不值得便转身离开 3，follow my heart 理智永远是对的

才看了几篇，实在精彩！

不及《爱的地下教育》

真正的爱情里不需要 “聪明”

羅詠然送,然後被迫著讀的,她的bible。

书信很精彩

但凡口口唾骂贱男的，几个又不爱贱男

[絕頂愛情\\_下载链接1](#)

## 书评

感慨不是感动，评论就是说些多余的废话。

看完倪震的《绝顶爱情》，便觉真正的感情乃是属于两个人的事，如果两个人不懂得，无法有共鸣和感觉，那么求助于旁人，即便解释得再好，仍旧是不能明白。如果自己就能体会得到，再说出来予别人听又显得多余。正如晚年的弗洛伊德怀疑的那...

倪震是谁，在没有花边新闻冒出之前，我只知他是卫斯立倪匡的儿子，师太亦舒的侄儿，玉女周慧敏10年男友。如此多张赫赫标签贴在他身上，却没有一张是属于自己，若不是一个对自己有足够的信心的人，如何安然度日？

直至绯闻传遍全城，倪公子危机公关手段高竿安然过关，不仅身心...

无意中还看见了倪震的《绝顶爱情》。是啦，是亦舒的侄儿、倪匡的儿子、周慧敏的男友——要不是这些个名头，端看封面我也不会挑这本书看：从右往左看竖排本繁体字也就罢了，封面正中上留标题下留签名之外的煌煌位置，赫然一张倪公子DKNY粉绿T恤外粉红条纹长袖衬衫下穿宝蓝牛...

如果你知我苦衷——《绝顶爱情》从来没觉得倪震不好。

即使有花边新闻铺天盖地，搞的全民皆忿忿不平。

怎么会觉得倪震不好呢。即使是当年他笔下的亦舒写的如此尖酸刻薄，也只是感叹下大家族自有大家族的难处，比起TVB那些戏码，他姑侄二人尚算温和得多。

或许是女性通病，一...

太久不曾写字,不曾打出成篇的文字,觉得已经丧失了用词造句的能力了,朋友说,必须在豆瓣写下些什么,才能结交到有趣的朋友,于是,我来堆砌词句.

之前有个朋友推荐,于是在网上看了几篇倪震的绝顶爱情一书中的几封回读者的信.言辞犀利,充满讽刺,是我喜欢的笔锋和语气!真实,批...

昨天晚上睡的晚了点,开始胡乱做梦。梦见去了一家面包店, 倪震在收银处卖面包。就顺便聊了几句。。。 倪震第一句话居然是：“小说不怎么好看是不？”

我惊讶：“嗯是。你怎么知道我怎么想的？但是信都挺好的。除了那个让爱上继妹妹的回头的不是很同意你的看法。没有血缘关系怎...

去年夏天, 在朋友家偶然翻阅几页之后, 便对此人产生浓厚的兴趣！说真得, 倪震极为聪明, 笔尖犀利的很, 几篇文章下来, 佩服的不行！

只是这些书难得在大陆看到, 但似乎moma那边的书店有售！

幸好, 当时看到书之后便去香港买了回来！

因为这几天金童玉女的分手事件 让我想找到这本书来看看 其实nz说的都是大实话  
无意地说出N多男人内心的隐秘 未恋爱的女孩子看到这样的书  
估计会对爱情有更清晰的认识吧 讨厌这个人 社会总是讨厌撕烂喜剧帷幕的人呢

第一次发现倪震是在某天八卦头条的热吻事件, 关于他的“中年结构性危机”。乍一眼看这个长的着实闷骚的男人, 真不是我偶像的型, 直接忽视掉。再看倪震是无意间看到了他的专栏写作, 继而挖掘了他那本“绝顶爱情”, 内心着实比较强大的。  
他的逻辑一针见血, 文字犀利而通透, 奸...

[絕頂愛情\\_下载链接1](#)